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Meldpunt Veilige & Eerlijke Sport
Is er bij jou op de club iets vervelends gebeurd, of iets wat niet hoort? Dan kan je hier altijd met iemand over praten. Niet alleen voor jezelf, maar ook om te voorkomen dat zoiets mogelijk nog een keer gebeurt. 

Je kan bijvoorbeeld terecht bij het bestuur van jouw club of de vertrouwenscontactpersoon. Maar, je kan ook terecht bij het Meldpunt Veilige & Eerlijke Sport van sportbond. 

Bij het Meldpunt kun je melding doen van integriteitsschendingen, zoals: 
· grensoverschrijdend gedrag, zoals machtsmisbruik, intimidatie, agressie en geweld, racisme en discriminatie, pesten en uitsluiting;
· seksuele intimidatie;
· matchfixing en ongewenst gokgedrag;
· dopingovertredingen.

Melding doen bij het Meldpunt
Een melding doen betekent dat je je zorgen en vermoedens deelt met het meldpunt, zodat we ermee aan de slag kunnen. Bijvoorbeeld iemand aanspreken, bemiddelen of een (tuchtrechtelijk) onderzoek laten doen. Samen zorgen we voor een veilige sport.
 
Wil je een melding doen? Neem dan contact op via mail of bel 06-xxxxxxxxxx. Op meldingen reageren we zo snel mogelijk, uiterlijk binnen 2 werkdagen. 

Centrum Veilige Sport Nederland
Je kunt ook melding doen bij het Centrum Veilige Sport Nederland. Dit is het landelijke meldpunt voor alle sporten. Het Centrum Veilige Sport Nederland is telefonisch te bereiken via 0900 - 202 55 90 (dit nummer is op werkdagen bereikbaar van 8:30 - 17:00 uur). 

Zit jij in het bestuur van jouw club? Neem dan sowieso contact op bij een mogelijke integriteitsschending. Zo draag je bij aan een veilige, eerlijke en schone sport voor iedereen.


+++

FAQ

Wat gebeurt er met mijn melding?
Nadat jij een melding hebt gedaan, neemt het Meldpunt zo snel mogelijk contact met je op. Dat doen we binnen twee werkdagen. Als het nodig is, vragen we je om aanvullende informatie. Ook vragen we je om toestemming om jouw persoonsgegevens te verwerken. Dat is nodig om met je melding aan de slag te kunnen gaan. We nemen je melding in behandeling en zorgen voor een passende opvolging ervan. 

Soms zullen we je advies geven over stappen die je zelf kunt zetten, eventueel met hulp van het bestuur van je vereniging. Of we zorgen voor bemiddeling en ondersteuning. In andere gevallen nemen we contact op met het Instituut Sportrechtspraak/de aanklager in tuchtrecht, of dragen we informatie over aan de politie. Dat doen we bijvoorbeeld als er een gevaarlijke situatie is voor jou of andere leden van je sportclub. Wat we ook doen, we houden jou altijd goed op de hoogte. 

Geeft het Meldpunt ook vertrouwelijk advies?
Nee, het Meldpunt geeft geen vertrouwelijk advies. De informatie die je aan het meldpunt geeft, moet indien nodig gedeeld kunnen worden met andere functionarissen en instanties. Voor vertrouwelijk advies kun je contact opnemen met een vertrouwenspersoon. Dat kan op doorverwijzing via het Centrum Veilige Sport Nederland, of via de vertrouwenspersoon van de bond.  

Wanneer ben ik verplicht om melding te doen?
Als bestuurder of begeleider van een sportclub ben je verplicht om een melding te maken als je seksuele intimidatie vermoedt. Dat kan bij ons of het Centrum Veilige Sport. In bepaalde situaties ben je verplicht om melding te doen bij de aanklager in tuchtrecht. Mocht dat nodig zijn, dan wijzen we je hier op. Gaat je vermoeden over matchfixing en wedstrijdmanipulatie? Voor alle leden van de bond geldt, dat je dan verplicht bent om bij ons of het Centrum Veilige Sport Nederland melding te doen. 

Wat moet ik in mijn melding opnemen?
Het helpt als je melding zo volledig mogelijk is. Wat is er gebeurd, hoe is het gebeurd, wie waren er betrokken, waar en wanneer vond het plaats, en welke mensen of instanties weten er (mogelijk) ook van af? Neem zoveel mogelijk informatie op in je melding.

Wie kan er melden?
Iedereen mag melding doen. Het Meldpunt kan meldingen behandelen die gaan over (mogelijke) integriteitsschendingen waar leden, sporters of werknemers van de bond bij betrokken zijn, of waar leden van de bond (misschien) een gevaar lopen. 

Hoe behandelt het meldpunt mijn persoonsgegevens?
Wanneer je een melding bij ons doet, vragen we je (vooraf) altijd toestemming om jouw persoonsgegevens te mogen gebruiken. Dat hebben we nodig, om je melding goed op te kunnen volgen. Bij de behandeling van je melding hanteren we de privacyverklaring van de bond. 

Welke reglementen zijn van kracht?
Het Meldpunt behandelt meldingen over mogelijke schendingen van onze gedragsregels/gedragscodes, grensoverschrijdend gedrag, seksuele intimidatie, matchfixing en doping. Je kunt alle reglementen van de bond hier terugvinden. 

Wat doet Centrum Veilige Sport Nederland?
Dit is het landelijke meldpunt voor alle sporten. Je kunt zelf kiezen of je melding doet bij het meldpunt van de sportbond of bij het Centrum Veilige Sport Nederland. Het Centrum Veilige Sport Nederland is telefonisch te bereiken via 0900 - 202 55 90 (dit nummer is op werkdagen bereikbaar van 8:30 - 17:00 uur).

Wanneer bel ik de politie?
Bel de politie bij acute, dreigende situaties via 112 of als er geen spoed is via 0900-8844.

Chat via FIER
Wil je anoniem je verhaal bespreken, chat dan via FIER. De medewerkers van het chatteam luisteren naar je, geven je informatie en helpen je als je dat wilt. De chat is bedoeld om sporters en iedereen die betrokken is advies te geven bij seksuele intimidatie, misbruik of andere vormen van intimidatie, geweld en grensoverschrijdend gedrag. Chat met Fier staat voor je klaar van 16.00 tot 06.00 uur.




	Het CVSN heeft op de website ook enkele FAQ-pagina's over melden en privacy. Neem contact op met Jonathan van Dongen voor meer informatie. Zie ook: FAQ melden- Centrum Veilige Sport Nederland. 
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