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Onderwerp: Bedankt voor jouw aanmelding voor de Voedselbankactie

Pre-header: Praktische tips en het communicatiepakket

Beste <naam aanmelder>, 
 
Leuk dat jouw club meedoet met de Voedselbankactie in april! Namens NOC*NSF en de sportbonden willen we jouw club op voorhand bedanken voor de betrokkenheid en inzet. 

Wat houdt de voedselbankactie in?
De KNGU, KNHB, NGF, Atletiekunie, Nevobo, KNKV en NOC*NSF vragen clubs om in april houdbare producten in te zamelen voor de voedselbank. Als club kun je zelf afspreken met de lokale voedselbank hoe je dat doet en hoelang. Ook kun je andere afspraken maken, zoals gratis proeftrainingen aanbieden aan de voedselbankafnemers en hen wijzen op de mogelijkheden om hun contributie en sportkleding vergoed te krijgen door het Jeugdfonds Sport & Cultuur.

Jeugdfonds Sport & Cultuur
Het Jeugdfonds Sport & Cultuur maakt het mogelijk dat kinderen en jongeren uit gezinnen met weinig geld kunnen deelnemen aan sportactiviteiten. Ze betalen de contributie en in sommige gevallen de benodigdheden, zoals voetbalkleding of dansschoenen. Bekijk de website van het Jeugdfonds om een contactpersoon in de buurt van jouw club te vinden.  Neem op tijd contact op om de mogelijkheden te bespreken. 

Communicatiepakket
In februari ontvang je een digitaal communicatiepakket met aantrekkelijke visuals, posters, een voorbeeld nieuwsbericht, voorbeeld social media posts en een opgemaakte uitnodigingskaart voor gratis proeftrainingen. Hierin staat ook een verwijzing naar het Jeugdfonds Sport & Cultuur, zodat mensen blijvend kunnen sporten.

Praktische tips
Hier vind je alvast handige tips. Daarin staan de stappen om de actie op te zetten, bespreekpunten voor afstemming met de lokale voedselbank en inspirerende ideeën van clubs die je voorgingen.

Contactpersoon voedselbank
Je vindt de voedselbank in jouw buurt via Locaties - Vereniging van Voedselbanken Nederland

Vragen of suggesties? Mail naar voedselbankactie@nocnsf.nl. We staan klaar om je te ondersteunen.

Met sportieve groet namens,  

<invoegen bond>, 
<naam contactpersoon bond>
<functie contactpersoon bond> 
<handtekening, logo bond>
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