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Zelfevaluatie bestuur NOC*NSF december 2023

Het bestuur van NOC*NSF heeft haar eigen functioneren geëvalueerd. Er is geconstateerd dat de organisatie financieel gezond is, goede topsportprestaties levert, en een sterkere balans heeft weten te realiseren tussen topsport en breedtesport. De communicatie met stakeholders is verbeterd en de relatie tussen bestuur en directie wordt als positief ervaren.
 
Het bestuur van NOC*NSF besteedt, ook in het komend jaar, aandacht aan de effectiviteit van haar eigen functioneren, waarbij de inspanningen van het bestuur en de directie elkaar blijven versterken, mede doordat de strategische agenda voor beide leidend is.
 
Er is binnen de vereniging NOC*NSF een transformatie gaande naar een Raad van Toezicht model. In dat kader is er meer behoefte aan strategische discussies en agendering van belangrijke onderwerpen. Het bestuur wil zijn toezichthoudende rol versterken door, waar relevant, tijdig betrokken te worden in besluitvormingsprocessen. Daarnaast gaan bestuur en directie meer nadruk leggen op tijdige informatievoorziening.
 
De belangrijkste agendapunten voor het komende jaar zijn de Topsportstrategie 2025+, Team NL huis, de transitie naar een Raad van Toezicht model, mogelijke privatisering van de Nederlandse Loterij, ontwikkeling van breedtesport met focus op inclusie en integriteit, en de herziening van de lidmaatschapsdefinitie
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